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1. Върховенство на закона,  зачитане на морала и обществените 

очаквания, и недопускане на дискриминация; 

2. Прозрачност и толерантност в управлението, чрез осигуряване на 

обществен достъп до информация и публичност на решенията на 

значими въпроси; 

3. Честност, безпристрастност и отговорност към гражданите; 

4. Отзивчивост на администрацията; 

5. Ефективност и ефикасност при постигане на целите, чрез оптимално 

използване на наличните ресурси; 

6. Целенасочено и продуктивно разходване и управление на 

бюджетните средства и средствата от европейски програми и 

проекти; 

7. Партньорство с бизнеса, неправителствения сектор и 

междуобщинско сътрудничество. 

Инвестирането в поддръжката и подобряването на общинската 

инфраструктура е основен приоритет, залегнал и в този мандат. Работата по 

изпълнението му продължава с плавни темпове като полагаме усилия за 

изпълняването на голяма част от мерките да привличаме външно 

финансиране. 

ПРИОРИТЕТ 1 

ПОДОБРЯВАНЕ НА ИНФРАСТРУКТУРАТА И ГРАДСКАТА СРЕДА 

През 2020 година успешно приключи изпълнението  на някои от 

ключовите проекти с външно финансиране, заложени в управленската 

програма. 

През юли 2020 г. приключиха Строително-монтажните работи по 

проект „Реконструкция на улици в град Раднево“, а през месец октомври е 

получено Уведомително писмо за одобрение на заявка за окончателно 
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плащане. Проектът е финансиран от Програмата за развитие на селските 

райони за периода 2014-2020 г., Подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, 

подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура“. В резултат на реализацията му са възстановени и 

подобрени техническите характеристики на 13 улици в града. 

- Реконструкция на улица „Яне Сандански” 

         

- Реконструкция на улица „Средна гора” 
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- Реконструкция на улица „Валентина Терешкова” №6 от о.т.1462 

до о.т. 1453 

   

 

- Реконструкция на улица „Валентина Терешкова” №8 от о.т.1807 

до о.т.1454 
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- Реконструкция на улица „Петко Недялков” 

  

 

- Реконструкция на улица „Партизанска среща” 
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- Реконструкция на улица „Дунав” 

 

          

 

 

 

 

- Реконструкция на улица „Димитър Сотиров” 
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- Реконструкция на улица 

„Иван Сакарски” №19 от 

о.т.1390–о.т.1392–

о.т.1393 до о.т.1395 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

- Реконструкция на улица 

„Иван Сакарски” №23 от 

о.т.1750 до о.т.1381                  
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- Реконструкция на улица „Иван Асен II” 

   

 

- Реконструкция на улица „Стара планина” 
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- Реконструкция на 

улица „Родопи” 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

През месец юли приключиха и дейностите по „Реконструкция и 

рехабилитация на общински пътища в община Раднево“. С финансиране 

по Програмата за развитие на селските райони за периода 2014-2020 г., 

Подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или 

разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ са 

възстановени характеристиките на четири значими отсечки общински 

пътища.  

- Реконструкция и 

рехабилитация на общински път 

SZR 2152 – от кръстовището с път II – 

57, Сърнево – Раднево до начало 

/указателна табела/ населено място 

с.Диня от км 0+000 до км 2+797.87 
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- Реконструкция и рехабилитация на общински път SZR 1156 – Участък: 

от край /указателна табела/ населено място с.Знаменосец до начало /указателна 

табела/ населено място с.Тихомирово от км 0+000 до км 2+717.34 
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- Реконструкция и рехабилитация на общински път SZR 1173 от 

кръстовище с път II – 57 , Сърнево – Раднево до начало /указателна табела/ 

населено място с.Тополяне от км 0+000 до км 2+707.85 
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- Реконструкция и рехабилитация на общински път SZR 1155 – от 

кръстовището с път SZR 1154 /Знаменосец/ до кръстовището с път II – 57 

/Раднево/ - от км 0+000 до км 3+511.81 
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През месец септември е одобрена заявката за окончателно плащане и 

са извършени окончателните разплащания към фирмите – изпълнители. 

 

Дейностите по  още един проект „Изграждане на 

многофункционална спортна площадка във II-ро ОУ „Св. Паисий 

Хилендарски“, град Раднево“, финансиран от Програмата за развитие на 

селските райони за периода 2014-2020 г. по Подмярка 7.2 „Инвестиции в 

създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по 

мащаби инфраструктура“ също приключиха през 2020 година. 

Новоизградената площадка е въведена в експлоатация на 06.08.2020 г., а 

окончателните разплащания са извършени през месец ноември. 
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Преди… 

 

 

                 

 

 

 

След… 

   

В края на месец ноември 2020 година приключиха строително- 

монтажните работи по проект „Реконструкция на водопроводна мрежа в с. 

Полски градец, община Раднево – I етап", финансиран от ПУДООС, МОСВ. 

През месец октомври приключи изпълнението на строително – 

монтажните работи по част от първи подетап на проект „Изграждане на 

водопроводна мрежа на село Коларово, община Раднево - II етап“, 
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реализиран с финансовата подкрепа на МРРБ. При осигурено финансиране 

работата ще продължи през 2021 година. 

Продължава изпълнението на проект „Реконструкция и 

рехабилитация на водоснабдителна система и съоръжения на село 

Сърнево, община Раднево и реконструкция и рехабилитация на 

етернитов водопровод от водоем с. Българене до водоем помпена 

станция с. Любеново, захранващ село Любеново и село Трояново в 

община Раднево“  финансиран от Програмата за развитие на селските 

райони за периода 2014-2020 г. по Подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, 

подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби 

инфраструктура“. Строително – монтажните работи по подобект 

„Реконструкция и рехабилитация на етернитов водопровод от водоем с. 

Българене до водоем помпена станция с. Любеново, захранващ село 

Любеново и село Трояново в община Раднево“ приключиха през 2020 

година.  

На 31.03.2020 г. между Държавен фонд „Земеделие“ и Община 

Раднево е сключен Административен договор по проект „Основен ремонт и 

оборудване на Второ основно училище „Св. Паисий Хилендарски“, 

гр.Раднево“, финансиран от Програмата за развитие на селските райони 

2014-2020 г. по Подмярка 7.2. Срока на договора е 36 месеца, считано от 

датата на сключване. Основната цел на проектното предложение е да се 

подобри и модернизира общинската образователна инфраструктура в 

община Раднево, чрез основен ремонт и оборудване на Второ основно 

училище "Св. Паисий Хилендарски", гр. Раднево. В рамките на проекта са 

предвидени ремонтни дейности за основна сграда, физкултурен салон и 

пристройка към училището, както и доставка и монтажа на прилежащо 

оборудване на помещението за хранене. Към 31.12.2020 г. са проведени 

процедури и са избрани изпълнители за осъществяване на строителен 

надзор по проекта, за извършване на строително - монтажните работи и за 

доставката на оборудване.  

Със собствени средства са реализирани немалък брой инвестиции в 

общинска инфраструктура: 
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➢ Ремонт на гробищен парк в с.Даскал Атанасово: ограждане и 

почистване на парка, и ремонт на навеса; 

➢ Текущ ремонт на улица от о.т.1901 до о.т.1902 по регулационния план 

на гр.Раднево; 

➢ Текущ ремонт на общински път SZR 1154 в с.Знаменосец, община 

Раднево; 

➢ Текущ ремонт по подмяна на ограничителна система за пътища (ОСП) 

на съоръжение намиращо се на ул.“Яне Сандански“, гр.Раднево; 

➢ Ремонт на покрив на кметство в с.Полски Градец, община Раднево; 

➢ Текущ ремонт на покрив на сграда в режим на етажна собственост с 

идентификатор 61460.504.102.1, с адрес: Област Стара Загора, Община 

Раднево, гр.Раднево, ул.“Детелина“ № 3; 

➢ Текущ ремонт на път III-554 (Нова Загора-Раднево-Гълъбово); 

➢ Изграждане на захранващ тръбопровод в ДГ №6 „Слънце“, гр.Раднево; 

➢ Направа на пътна маркировка по общински път SLV 1044 в участъка от 

път II-57 / Новоселец – Граница община Раднево / до село Ковачево; 

➢ Направа на пътна маркировка по общинска пътна мрежа от 

с.Знаменосец до с.Коларово, община Раднево. 

Общинското предприятие КДПИ реализира следните дейности по 

поддръжка на общинската инфраструктура през 2020 година: 

➢ С почистените стари и сортирани базалтови плочки продължава 

възстановяването на различни увредени участъци от тротоари. По ул. 

„Васил Левски“ се изгради нов, допълнителен тротоар от 250 метра, 

който да осигури безопасно придвижване на пешеходци. Възстановени 

с бетонова настилка са тротоарите на ул. „Валентина Терешкова“ и ул. 

„Алеко Константинов“; 



ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОГРАМАТА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОБЩИНА РАДНЕВО ЗА 

ПЪРВАТА ГОДИНА ОТ МАНДАТ 2019- 2023 Г. 

 

➢ Текущ ремонт на покрива на сградата на Кметство с. Маца и подмяна 

на улуци; 

➢ Ремонт на козирка на сграда на Пенсионерски клуб с. Маца; 

➢ Основен ремонт на покрива на Ловен дом – гр. Раднево; 

➢ Текущ ремонт на покрива на сградата на Кметство с. Рисиманово; 

➢ Изработване и монтаж на предпазни парапети на мост над река в с. 

Тихомирово; 

➢ Ремонт на сграда на кметство с. Даскал Атанасово; 

➢ Текущ ремонт на стоманобетонен мост над р. Бяла Рада, с. Сърнево; 

➢ Изграждане на нов санитарен възел в Художествена галерия – гр. 

Раднево; 

➢ Текущи ремонти и подмяна на осветеление на обект Спортна база; 

➢ Ремонти в ЦНСТДБУ; 

➢ Преустройство на помещенията в ЦСРИ. 

През 2020 г. продължихме реализирането на стратегията за цялостна 

промяна на утвърдения през годините модел за профилактика на уличното 

осветление, с цел подобряване на организацията на работа, повишаване на 

качеството и гаранцията на влаганите материали и значително намаляване 

на разходите за електроенергия. Старите натриеви лампи на уличното и 

парковото осветление в града и по селата поетапно се подменят с 

енергоефективни LED. 

През последните две седмици на месец ноември 2020 г., Общинското 

предприятие „Комунална дейност и поддръжка на инфраструктурата“ 

изгради ново, енергоефективно улично осветление по ул. „Васил Левски“. 

Двадесет и седемте стълба бяха изработени в предприятието по-рано през 

годината. На тях се монтираха 50W LED лампи, които изразходват три пъти 
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по-малко електроенергия от старите улични лампи. Участъка бе рисков и 

тъмен от дълги години, тъй като свързва новата и старата част на града и по 

него има интензивно движение. Осветяването на улицата създаде комфорт и 

усещане за сигурност както на пешеходците така и на шофьорите 

преминаващи от там.  

След като изцяло бе завършена подмяната на старите улични 

осветителни тела с нови LED осветители в града и кв. Гипсово, пълна подмяна 

бе извършена и за селата: Сърнево, Трънково, Знаменосец, Рисиманово, 

Тополяне и Даскал Атанасово. 

През 2020 г. подменихме  над 900 бр. стари натриеви лампи с 

енергоспестяващи LED осветители. Разхода за електроенергия е бил 190 

МWи след профилактиката и подмяната в посочените населени места става 

100 MW ( около 40%). 

Продължава и политиката по премахване на незаконните постройки. 

Съставени са 2 акта за незаконно строителство и е издадена една заповед за 

премахване на незаконно строителство. 

 

ПРИОРИТЕТ 2  

ДОСТИГАНЕ НА ВИСОКО НИВО НА СОЦИАЛНИ УСЛУГИ, ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ, 

ОБРАЗОВАНИЕ, КУЛТУРЕН ЖИВОТ, МЛАДЕЖКИ ДЕЙНОСТИ И СПОРТ 

 

Социални дейности 

През 2020 година приключи изпълнението на проект „Осигуряване на 

топъл обяд в община Раднево - 2016“, финансиран от Оперативна програма 

за храни и/или основно материално подпомагане, съфинансиран от Фонда за 

европейско подпомагане на най – нуждаещите се лица 2014 – 2020. По 

сключения през 2016 година договор 35 лица са подпомагани с „топъл обяд“ 

ежедневно в продължение на 43 месеца (до 30.04.2020 г.). Целта на проекта 
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бе намаляване на социалното изключване и материалните  лишения на 

подпомаганите лица.  

Във връзка с обявеното извънредно положение в страната Агенция за 

социално подпомагане обяви прием на проектни предложения по Целева 

програма „Топъл обяд у дома в условията на извънредна ситуация- 2020 г.“. 

Община Раднево кандидатства с проект „Целево подпомагане с топъл обяд 

в община Раднево“ и спечели финансиране за осигуряване „топъл обяд“ на 

45 потребителя от 07.05.2020 г. Първоначалния срок на договора беше до 

19.06.2020 г., но след подписване на 4 допълнителни споразумения, услугата 

се предоставяше до 31.12.2020 година без прекъсване. 

На 09.12.2020 г. е подадено проектно предложение „Топъл обяд – 

грижа за всеки“ по Целева програма „Обществени трапезарии“, 

финансирана от Фонд „Социална закрила“ за 2021 година. Проектното 

предложение е одобрено и на 22.12.2020 г. е сключен договор между 

Община Раднево и Фонд „Социална закрила“ за предоставяне на „топъл 

обяд“ на 90 потребителя в работните дни до 31.12.2021 година. С това се 

осигурява една непрекъснатост на предоставяне на услугата в последните 5 

години като продиктувано от нарастващата необходимост от услугата 

„обществена трапезария“ капацитетът ù е увеличен двойно. 

Продължава изпълнението на проект „Приеми ме 2015“ – Етап 2. 

Проектът се финансира по Оперативна програма „Развитие на човешките 

ресурси” 2014–2020г., бюджетна линия  BG05M9OP0012.003 „Приеми ме 

2015”. Бенефициент по процедурата е Агенция за социално подпомагане, а 

Община Раднево е партньор. Операцията е насочена към усъвършенстване и 

разширяване обхвата на услугата „приемна грижа“ и затвърждаване 

предоставянето ѝ на местно ниво като алтернативна форма за отглеждане на 

деца в риск в семейна среда. На 15.12.2020 г. е подписано Споразумение за 

партньорство към договора за изпълнение на проекта като се удължава 

срока му до 31.12.2021 г. 
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Приготвянето на храната и нейната доставка до потребителите по 

всички проекти, осигуряващи „топъл обяд“ се осъществява от служителите на 

Домашен социален патронаж – гр. Раднево.  

Капацитета на услугата „Домашен социален патронаж“ и през тази 

година се запази – 330 лица. Средногодишно са обслужвани 281 лица. 

Новите ползватели за 2020 г. са 86 лица като завишаване на заявките имаше 

след обявяване на извънредното положение в страната. На потребителите и 

на „домашен социален патронаж“ и на „обществена трапезария“ се 

предоставят и съпътстващи услуги като изписване на лекарства по 

рецептурна книжка, придружаване до лекар или лечебно заведение, 

съдействие за попълване на различни документи. През 2020 година на 7 

лица с увреждания е оказано съдействие за получаване на помощни 

технически средства. През годината продължи и традицията служителите на 

Домашен социален патронаж да помагат при разнасяне на помощи от 

Български червен кръст. 

Община Раднево е доставчик на механизма „лична помощ“, съгласно 

Закона за Личната помощ, считано от 01.09.2019 г. и гарантира възможността 

на хората с увреждания да изберат от кого, кога, къде и по какъв начин да се 

осъществят дейностите. Поддържа се списък с одобрени потенциални лични 

асистенти. Към 31.12.2020г. в механизма „лична помощ“ са включени 61 

ползвателя, които получават лична помощ от 61 лични асистента. От тях 52 са 

членове на семейството на ползвателя или от разширения семеен кръг, 9 

лични асистента не са членове на семейството на ползвателя. Същите са 

безработни лица, за които механизма лична помощ е възможност за трудова 

заетост.  

Капацитетът на ЦНСТДБУ е 15 места с целева група – деца от 0 до 18 

години. От месец март, с въвеждане на извънредното положение в страната 

и взетите противоепидемични мерки, настаняванията в социалните услуги от 

резидентен тип  бяха преустановени по указания на МЗ и АСП и към момента 

могат да бъдат настанявани деца само в случаите на категорично доказана 

спешност, поради което от м. април капацитетът на ЦНСТДБУ не е пълен. В 

ЦНСТ има едно спешно настаняване, към 31.12.2020 г. в Центъра има 7 
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свободни места. През 2020 г. 3 от децата са настанени в семейството на 

роднини и 4 деца са реинтегрирани в биологичното си семейство. Едно от 

децата е осиновено. 

През 2020г. Община Раднево кандидатства по Целева програма за 

подпомагане на образователния процес на децата и младежите, настанени в 

социални услуги и сключи договор с  фонд „Социална закрила“, с което 

осигури таблети за всички ученици от ЦНСТДБУ и мултифункционално 

устройство.  

Работата на Център за социална рехабилитация и интеграция и Център 

за обществена подкрепа продължи пълноценно и в условията на пандемия 

през 2020 година.  

По време на извънредното положение и дистанционна работа 

работещите в ЦСРИ са извършили над 100 домашни посещения на 

нуждаещите се деца и лица, продължи логопедичната рехабилитация, 

проведени са психологически консултации. 

За периода на извънредното положение от 13.03.2020г. до 

01.06.2020г., в който беше забранено провеждането на индивидуални 

консултации, в ЦОП са проведени 72 бр. телефонни разговора от психолог и 

логопед и 110 бр. консултации и изпратени онлайн занимания. Социалните 

работници  осъществиха 79 бр. домашни посещения - социални консултации 

и  предоставяне на материали за работа в домашни условия. 

Проведени са три обучения на лица, при които ще има настанени деца 

по чл.26 от ЗЗД, едно обучение на кандидат осиновители и се работи с три 

лица за оценка и повишаване на родителски капацитет. 

Екипът на Център за обществена подкрепа и през 2020г. разработи 

„Лятна програма“ за работа с децата-потребители, като беше изготвен план с 

организираните дейности – клубове и ателиета, разпределени в период от 

три седмици от 10.08.2020г. до 28.08.2020г. (всяка седмица от вторник до 

петък). Средната посещаемост бе не повече от 12 деца дневно. 
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С решения на Общински съвет и през 2020 година продължи 

изпълнението на следните социални мерки: 

- По Правилника за финансово подпомагане на граждани са осигурени 

средства на 9 лица на обща стойност 10 000 лв. 

- Освобождаване изцяло от заплащане на такса за храна на деца до 16 

годишна възраст с определени вид и степен на увреждане – 50 % и над 50 % 

ползващи услугите на Домашен социален патронаж – през 2020 година едно 

дете ползва безплатно услугата. 

- Частично освобождаване от заплащане на такса лицата с намалена 

работоспособност и вид и степен на увреждане, самотно живеещи стари 

хора, лицас  ниски пенсии, ползващи услугите на Домашен социален 

патронаж в частта, надхвърляща сумата от 45 лв. - лица с намалена 

работоспособност над 70 % заплащат 70 % от определената такса. 

- Финансово подпомагане на родители за новородено или осиновено 

дете на територията на община Раднево - с Решение № 237/24.09.2020 г. 

Общински съвет прие Правила за условията и реда за предоставяне на 

финансова помощ за новородено или осиновено дете на територията на 

Община Раднево, което влезе в сила от 08.10.2020 г. Подпомогнати са четири 

семейства, като отпуснатите средства са в размер на 3 200 лв. 

Обредният дом организира и извършва  погребения на самотни лица, 

без близки и роднини, на лица настанени за лечение в психиатричната 

болница в гр.Раднево, чийто близки отказват да извършат погребението или 

не са открити – 6 социални погребения са извършени през 2020 г. 

Заетост 

Подобряване качеството на живот на безработните лица в т.ч. 
уязвимите групи и хората в неравностойно положение, чрез осигуряване на 
равен достъп до пазара на труда е основен приоритет при управлението на 
Община Раднево. 

През годината продължи изпълнението на проект „Обучения и заетост 
на младите хора“ – Компонент II и „Обучения и заетост“ – Компонент II към 
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ОП „Развитие на човешките ресурси“ 2014 - 2020 г. И по двата проекта 
Община Раднево е работодател. 

Срокът на договор по Проект "Обучения и заетост на младите хора", 
сключен между Община Раднево и Агенция по заетостта изтече на 
18.10.2020г. По проекта беше осигурена 24-месечна субсидирана заетост на 
едно лице на длъжност "общ работник". 

По сключен договор по Проект “Обучения и заетост” са наети 9 лица. 
Осигурена е 24-месечна субсидирана заетост на наетите лица до 02.12.2020г. 
На 19.11.2020 се сключи допълнително споразумение за осигуряване на 
последваща несубсидирана 6-месечна заетост на четири от наетите лица. 

През 2020 година Община Раднево осигурява временна заетост на 
безработни лица чрез включването им в  действащите Национални и 
Регионални програми за заетост: 

-Регионална програма за заетост – заети са 6 лица;  

-НП „ЗОХТУ“ – заето е 1 лице;  

-НП „Предоставяне на грижи в домашна среда“ – наети са 5 лица. 

Единадесет от наетите през годината лица са хора с трайни 
увреждания, при които посредством осигурената заетост е избегнат риска от 
социално изключване и им е осигурено активно участие в обществения и 
социален живот. 

Здравеопазване 

По Правилника за финансово подпомагане на процедури и дейности 
по асистирана репродукция на съпрузи и лица, живеещи на семейни начала, 
с репродуктивни проблеми на територията на Община на Раднево са 
отпуснати средства в размер на 2 500.00 лв. на едно лице. 

Предвид обявеното през м. март 2020г. извънредно положение в 
страната, във връзка с разпространението на COVID-19 и последващата 
извънредна обстановка, за отчетния период не са изпълнявани дейности по 
провеждане на профилактични прегледи и кампании за гражданите. 

Здравното обслужване на децата и учениците на територията на 
общината е организирано чрез медицинските специалисти от здравните 
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кабинети в детските градини и училищата. В тях се осъществяват дейности по 
профилактика, превенция и промоция на здравето на децата и учениците.  

Към момента в Община Раднево работи един здравен медиатор, чието 
основно задължение е да посредничи в процеса на осигуряване на достъп до 
здравни услуги на представители на уязвими малцинствени групи на 
територията на общината. Медиатора извършва патронаж на рискови 
семейства, бременни и млади майки, предоставят информация за 
необходимостта и значението на услугите, които предоставя НЗОК; 
информира и разяснява какви са правата и задълженията на пациента, 
ползата от ваксинациите и имунизациите на родителите; предоставя 
информация и материали за здравословен начин на живот и профилактика 
на обществено-значими заболявания. Втората щатна длъжност „здравен 
медиатор“ към 31.12.2020г. е незаета. 

Във връзка с епидемична обстановка в страна, здравният медиатор 
извършва и дейности по популяризиране на мерките за борба с вируса сред 
ромското население, раздаване на информационни материали и оказване на 
съдействие на гражданите за достъп до здравно обслужване. 

 

Образование 

Общински съвет – Раднево прие Програма за закрила на деца с 
изявени дарби. В Бюджет 2020 г., предвидените средства не бяха усвоени, 
предвид пандемията и епидемиологичната обстановка. 

В общината има четири основни училища, едно средно училище и една 
професионална гимназия. Детските градини са шест. Три от градините имат и 
филиали.  

Всички училища и детски градини са включени в училищните схеми 
„Училищен плод“ и „Училищно мляко“. 

По Програмата за намаляване на отпадането на ромските ученици от 
училище „Всеки ученик ще бъде отличник” работят Първо основно училище 
„Св. Климент Охридски“, Основно Училище „Поп Минчо“ с. Коларово и 
Основно училище „Св. св. Кирил и Методий“ с. Сърнево. 
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По Националната програма „Децата се учат как да защитават животните“ 
работят в Основно училище „Св. св. Кирил и Методий“ с. Сърнево.  

През учебната 2019/2020 година в СУ „Гео Милев“ беше разкрита 
професионална паралелка „Организатор Интернет приложения“, 
Специалност „Електронна търговия“ с разширено изучаване на чужд език и 
една профилирана паралелка с профил „Обществени науки“ без интензивно 
и без разширено изучаване на чужд език. Икономическите условия в нашата 
община, желанието на учениците и техните родители, готовността на 
професионалния екип на СУ „Гео Милев“ за работа, са факторите, които 
обуславят желанието ни за промяна, а именно – да бъдем все по-адекватни 
на съвременната реалност.  

В Професионалната гимназия „Св. Иван Рилски“ учениците се обучават в 
три професии: 

- Професия „Машинен техник”, специалност „Машини и съоръжения за 
добивната промишленост и строителството”, 

- Професия „Минен техник”, специалност „Минна електромеханика” 

- Професия „Техник по автоматизация”; специалност „Автоматизация на 
непрекъснати производства и Ръководител движение – машини и вагони”. 

 Доброто сътрудничество и партньорство с Мини Марица-Изток“ ЕАД 
спомагат да се утвърдят професиите, по които се обучават учениците в ПГ 
„Св. Иван Рилски“ гр. Раднево. 

 

И през 2020 година, въпреки обявеното извънредно положение и 
въведената дистанционна форма на обучение, за всички присъствени дни е 
осигурен безплатен обяд на учениците от I до VII клас на училищата в 
Община Раднево. 

 

Култура, младежки дейности и спорт 

Дейностите, заложени в Културния календар на общината за 2020 г., 
както и предвидените дейности в  областта на спорта бяха частично и/или 
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изцяло отменени, предвид обявеното извънредно положение във връзка с 
COVID-19.  

Преди да бъдат наложени мерките бяха проведени Геомилевите дни 
през месец януари и се чества традиционния вече „Трифон Зарезан с 
учатието на читалищата и клубовете на пенсионера“ на 14 февруари.  

През месец февруари тържествено бе отбелязан и патронния празник на 
СУ „Гео Милев“ с концерт по повод 75 години средно образование в град 
Раднево.  

Празника на града бе отбелязан с няколко събития: 

− Празничен концерт на школите на ОбЦК „Нончо Воденичаров“; 

−  Юбилейна изложба живопис и графика на Иван Димитров, бивш 
директор на „Художествена галерия“ - Раднево; 

− Изложба бижута от макраме и тел „Мигове на вдъхновение“ на 
Антоанета Даракчиева. 

На 8 септември поетесата Искра Георгиева представи поетичната си 
книга „Безвремия“. 

 

ПРИОРИТЕТ 3 

ЕФЕКТИВНО УПРАВЛЕНИЕ НА ПРИРОДНИТЕ РЕСУРСИ И ОПАЗВАНЕ НА 

ОКОЛНАТА СРЕДА 

 

Отпадъци 

➢ През изтеклата година продължи транспортирането на отпадъците, 

генерирани на територията на Общината в Регионалната система за 

управление на отпадъците - Стара Загора. След проведени преговори и 

процедури от 26.10.2020 г. община Раднево започна извозването на част от 

битовите отпадъци, генерирани на нейна територия, на претоварна станция 

за битови отпадъци, находяща се в землището на град Гълъбово. 
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Съоръжението е част от Регионална система за управление на отпадъците в 

регион Стара Загора. В дългосрочен аспект този гъвкав подход е не само 

екологосъобразен, но е и икономически изгоден. Този начин на управление 

на част от смесените битовите отпадъци ще доведе до спестяване на 

транспортните разходи до Регионалното депо за битови отпадъци, находящо 

се в землището на село Ракитница.  

➢ През  2020 г. след проведена обществена поръчка в Общината е 

доставен нов сметосъбиращ автомобил с надстройка с вариопреса, който ще 

обслужва системата по сметосъбиране и сметоизвозване на община 

Раднево. Трябва да отбележим, че тази система обхваща всички населени 

места и всички жители на Общината. Благодарение на тази нова придобивка 

значително се подобри организицията в тази насока, както и графиците по 

населените места.  

➢ За по-

ефективното 

интегриране на 

системата за 

разделно събиране 

на биоразградими 

отпадъци от 

растителен 

произход сред 

населението през 

отчетната година са 

закупени 16 броя 4 

м3 контейнери за разделно събиране на този вид отпадък. За целта са 

използвани  средства от отчисленията по чл. 64 от Закон за управление на 

отпадъците. Всички контейнери са позиционирани на територията на град 

Раднево, основно в квартали, където преобладават еднофамилни и 

двуфамилни къщи с прилежащи дворове. Дейността е съпроводена с 

мащабна информационно-разяснителна кампания в тези райони.  
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➢ За събиране на листа, окосена трева и други дребни растителни 

отпадъци от тревни площи и озеленени места за обществено ползване на 

територията на гр. Раднево е закупена вакуумна машина, която също е 

елемент от системата за разделно събиране на биоразградими отпадъци. 

➢ През 2020 г. продължи оползотворяването на биоразградимите 

отпадъци, генерирани от поддържането на обществени площи, паркове, 

градини и др., чрез метода на компостирането. Количеството на субстрата за 

2020 г. е 62 тона. Готовият компост е с добри показатели и е използван за 

наторяване на общински градини и паркове. 

➢ Общината стриктно изпълнява задълженията си по договорите с 

организациите по оползотворяване за разделно събиране на специфични 

потоци отпадъци от домакинствата -  излязло от употреба електрическо и 

електронно оборудване, негодни за употреба батерии и акумулатори, 

излезли от употреба моторни превозни средства, отпадъци от опаковки. 

Непрекъснато се актуализира и усъвършенства изградената система за 

разделно събиране на отпадъци от опаковки в цветни контейнери, в резултат 

на сключен договор през 2017 г с „Екопак  България”АД.  
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➢ Продължава инициативата за разделно събиране на хартия от 

търговските обекти в града. Инициативата се оказа изключително успешна и 

в края на годината, с реализираните финансови икономии закупихме 

балираща преса, с която да се намали обема на събираните  и предавани на 

специализирани фирми разделно събрани отпадъци. 

➢ През 2020 г продължава работата по сключения договор с 

лицензирана фирма „БалБок Инженеринг“ АД/ за разделно събиране на 

опасни отпадъци (живачни термометри, лекарства с изтекъл срок на 

действие, препарати за почистване и др.) от домакинствата. В резултат на 

проведените две кампании в община Раднево са събрани и предадени за 

обезвреждане 34,53  кг. такива отпадъци. През юни месец екипът на „БалБок 

Инженеринг“ АД съчета поредната си кампания за събиране и обезвреждане 

на опасни отпадъци от домакинствата на територията на Общината с 

изненада към малките жители на града. Подрастващите имаха възможност 

да наблюдават демонстрации в подвижна лаборатория, запознаха се с 

видовете опасни вещества, състава и свойствата им. Наблюдаваха 

специфични изследвания с  модерни уреди и препарати. 

➢ Продължава работата по биологичната рекултивация на обект 

„Закриване на съществуващо сметище за ТБО на община Раднево“. През 

2020 г. бяха извършени поредните дейности по поддръжка на засадените в 

края на 2018 г.  дръвчета и храсти. Презатревяват се части от технически 

рекултивирания терен, а оформената тревна покривка се коси. 

Растителността се полива периодично. 

➢ В община Раднево сме изградили и добре действаща система за 

организирано събиране на строителни отпадъци от ремонтни дейности, 

образувани от домакинствата, каквото е задължението на Общините по 

Закона за управление на отпадъците. В тази връзка през 2020 г. са издадени 

80 бр. разрешения в това направления.    

 

 



ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОГРАМАТА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОБЩИНА РАДНЕВО ЗА 

ПЪРВАТА ГОДИНА ОТ МАНДАТ 2019- 2023 Г. 

 

Зелени системи и защитени територии 

➢ През летния период на 

2020 г. се зацвети централната 

част на гр. Раднево. Засадени са 

около 4000 броя растения. 

Обхванати са зелените площи 

пред Общинска администрация и 

парк „Алеята“. Оформени са 

красиви цветни фигури oт 

бегония, тагетес, импатиенс и др. 

Грижите за тях, както и за зелената система в гр. Раднево продължиха през 

цялата година.  

➢ През 2020 г. 

продължава поддържане на 

зелената система в Общината – 

премахват се сухи и опасни 

дървета или отделни клони, 

оформят се короните им. От 

комисия, назначена с моя 

Заповед са извършени на място 

над 150 проверки по заявления и 

сигнали на граждани за отсичане 

на сухи и опасни дървета, и за намаляване короните на общинската 

дълготрайна растителност. За 2020 г. са издадени 157 бр. разрешителни.  

Води 

➢ Повишена е проводимостта на река Бяла Рада в регулацията на с. 

Сърнево. Реката е почистена от тревиста влаголюбива растителност.  

➢ Реконструкция на водопроводна мрежа на с.Полски Градец, община 

Раднево - I етап  
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➢ Реконструкция и рехабилитация на етернитов водопровод от 

водоем с. Българене до водоем с помпена станция, с. Любеново 

➢ Изграждане на водопроводна мрежа на с.Коларово, община 

Раднево. 

Въздух 

Изпълняват се мерките, заложени в Програмата за намаляване нивата 

на замърсителите в атмосферния въздух ФПЧ10 и достигане на утвърдените 

норми за вредни вещества на територията на община Раднево с период на 

действие 2017 – 2021 г. 

Участие на обществеността в дейностите по опазване на околната среда 

През юни месец екипът на „БалБок Инженеринг“ АД съчета поредната 

си кампания за събиране и обезвреждане на опасни отпадъци от 

домакинствата на територията на Общината с изненада към малките жители 

на града. Подрастващите имаха възможност да наблюдават демонстрации в 

подвижна лаборатория, запознаха се с видовете опасни вещества, състава и 

свойствата им. Наблюдаваха специфични изследвания с  модерни уреди и 

препарати. 

През 2020 г. община Раднево съвместно с екип на екологичната 

организация „Зелени Балкани“ организира урок на открито в ЗЗ «Язовир 

Розов кладенец» и изнесе презентация на тема „Влажните зони и 

биоразнообразието“ пред учениците от група по интереси „Малки учени“ 

към II OУ „Паисий Хилендарски“. Част от събитието уважи и г-н Красимир 

Вълчев – министър на образованието и науката на РБ. 

През отчетния период в местната преса са публикувани над 20 бр. 

статии,  информиращи обществеността по въпроси, касаещи опазването на 

околната среда и повишаващи екологичната култура на населението. За 

улеснение на гражданите на интернет страницата на Общината в 

направление „Екология“ непрекъснато се публикува полезна информация в 

областта на опазване на околната среда. 
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ПРИОРИТЕТ 4 

ДОСТЪПНА ЗА ГРАЖДАНИТЕ И БИЗНЕСА АДМИНИСТРАЦИЯ. 

УСЪВЪРШЕНСТВАНЕ И МОДЕРНИЗИРАНЕ НА АДМИНИСТРАТИВНОТО 

ОБСЛУЖВАНЕ 

Административно – правно обслужване 

Считано от 14.06.2020 г. Община Раднево премина към работа в ЦАИС 

ЕОП и публикува цялата информация във връзка с процеса на възлагане на 

обществените поръчки – от възлагането, през разглеждане на офертите, 

избора на изпълнител и сключването на договор с него, до окончателното 

изпълнение или съответно предсрочно прекратяване на договора за 

обществена поръчка в електронната платформа. 

Продължава поетапно въвеждането на електронни актове по 

гражданско състояние в програмния продукт – Национална база данни 

„Население“. Това  пряко се отразява в положителна посока на процеса на 

административното обслужване, като значително се съкращава времето за 

извършване на съответните административни услуги както в града, така и по 

селата. 

 От февруари 2019 г. чрез програмен продукт се прилага Регламента на 

Европейския съюз за насърчаване на свободното движение на гражданите 

чрез опростяване на изискванията за представяне на някои официални 

документи по гражданско състояние, за да се избегне необходимостта от 

превод.  

За деловодната дейност по отношение на общата кореспонденция се 

прилага централизирана деловодна система, която е взаимосвързана и с 

другите отдели от цялостната информационна система на общината. 

Програмният продукт „Акстър – деловодство” е информационно -

управленска система, която управлява целия документооборот на общината. 

Чрез този програмен продукт се извършват унифицирано деловодните 
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операции и контрола на сроковете, произтичащи от външни и вътрешни 

документи. Много добре работи системата АКСТЪР КОМУНИКАТОР като вече 

всички държавни институции изпращат електронни документи на общината. 

Общината продължава да предоставя безплатен интернет на 

територията на града – парка, стадиона, площад „Коста Рашев“, Алеята, 

спортната площадка в Гледачевски квартал. 

Местни данъци и такса битови отпадъци 

Електроните услуги дават дистанционен достъп на всички данъчно 

задължени лица да правят проверки на цялостния данъчен статус на 

съответното лице - задължения за текуща година, непогасени задължения за 

предходни години, последни плащания по дати, справка за декларирани 

имоти и превозни средства. 

От началото на 2020 годината е изградена връзка с Министерството на 

финансите (МФ) и Агенция по вписвания, чрез която по електронен  път става 

декларирането  на  имотите и ограничените вещни права, придобити по 

възмезден или безвъзмезден начин, без да е необходимо да се губи време 

за подаване на данъчни декларации.  

Освен това от края на 2020 г. е възможно подаването на данъчни 

декларации по чл.14 от ЗМДТ по електронен път. Целта е  улесняване на 

административния процес в полза на гражданите и бизнеса в Община 

Раднево като подписването с квалифициран електронен подпис на 

данъчните декларации при подаването им по електронен път е 

задължително. 

Общинска собственост 

Реализираните приходи от наем на общинска собственост по сключени 
договори са в размер на 667 154 лв., в т.ч. наем имущество – 210 299 лв., 
земя – 456 855 лв. 

От включените в Програмата за управление и разпореждане с имоти - 
общинска собственост през 2020 г. не са сключени договори за наем на 
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павилиони и помещения в гр.Раднево, с.Ковач, с.Рисиманово, с.Тополяне, 
както и за поземлени имоти в населените места на територията на общината. 

Приходите по сключени договори за концесия върху обекти – язовири, 
публична общинска собственост са в размер на 36 660 лв. 

През 2020 г. от дейности в сферата на стопанската политика, която се 
осъществява в общината от ползване на тротоарна площ, „Ежедневен пазар”, 
„Петък-пазар” и удължено работно време има постъпили приходи 80 340 лв. 
и  116 397 лв. от такса гараж.   

Събраните суми от ползването без правно основание на общински 
имоти, наказателни лихви и глоби по Наредба № 1 са 14 039 лв. 

Общината придоби, чрез покупка за сумата от 2 100 лв. поземлен имот 
№61460.504.606 с площ 92 кв.м., във връзка с промяна на регулационна 
граница между УПИ I-95 и УПИ VII-93 в кв.40 по плана на гр.Раднево. 

Приходите от продажба са в размер на 83 754 лв., от които 83 230 лв. от 
продажба на земя и 524 лв. от продажба на нематериални дълготрайни 
активи /права на строеж и вещи – бетонови плочки/.   

От включените в програмата за управление и разпореждане с имоти 
общинска собственост през 2020 г. са в процедура на продажба, следните 
имоти:  

1.   Поземлени имоти № 73225.21.65 и № 73225.21.66 в землището на 
с.Трояново 

2.   5/895 ид.ч. от УПИ II-173 в кв.13 по плана на с.Полски градец 

3.   УПИ V-934 в кв.81 по плана на с.Сърнево 

4. УПИ ХХII-221 в кв.20 по рег.план на с.Тополяне, ведно с построената в 
него сграда. 

 

Наред с изпълнението на посочените проекти, дейности и инициативи 

през годината съществено място бе отредено и на планирането на новия 

програмен период.  



ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОГРАМАТА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОБЩИНА РАДНЕВО ЗА 

ПЪРВАТА ГОДИНА ОТ МАНДАТ 2019- 2023 Г. 

 

В края на 2020 година стартира разработването на нов План за 

интегрирано развитие на община Раднево за периода 2021-2027 година. 

Документът следва да очертава средносрочната перспектива за социално, 

икономическо, инфраструктурно и екологично развитие на общината за 

период от седем години, като посочва приоритетите за развитие на 

общината и мерките за достигането им.  

Наред с плана за развитие на общината бе изготвена Програма за 

опазване на околната среда на община Раднево за периода 2021-2028 г., 

както и Общинска програма по Енергийна ефективност на община Раднево за 

периода 2021-2025 г. 

Краткосрочна програма за насърчаване използването на енергия от ВЕИ и 

биогорива на Община Раднево за периода 2020 – 2023 г – приета с Решение 

на ОбС от 24.09.2020 г.  

******** 

Изминалата първа година от мандат 2019-2023 беше не по-малко 
динамична и доста по-трудна от предходните.  Предизвикателствата, пред 
които бяхме и все още сме изправени на местно ниво във връзка бъдещето 
на МБАЛ „Д-р Димитър Чакмаков“ - Раднево, както и предизвикателството от 
световен мащаб – пандемията от COVID-19, подложиха на изпитание всеки 
един от нас в много аспекти.  

Благодарен съм, че въпреки всички трудности и препятствия през 

изминалата година успяхме да направим доста: Завършихме голяма част от 

мащабните инфраструктурни проекти за ремонт и реконструкция на уличната 

и пътната мрежа; рехабилитирахме част от водопроводната мрежа в две от 

големите села на общината; съумяхме, доколкото бе възможно - въпреки 

пандемията, да поддържаме нормален темп на работа на общинска 

администрация и нейните подразделения, за да осигурим на гражданите 

приемлив стандарт на живот. 

Повишихме ефективността на администрацията  чрез предоставяне на 

нови услуги и развитие на вече съществуващите. Продължаваме да 

насочваме ресурс към дейности и инициативи, които ни помагат в грижата за 

социално слабите и нуждаещите се от помощ чрез разширяване на 



ОТЧЕТ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ПРОГРАМАТА ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ОБЩИНА РАДНЕВО ЗА 

ПЪРВАТА ГОДИНА ОТ МАНДАТ 2019- 2023 Г. 

 

социалните услуги. Работим за устойчива зелената система и за чистота на 

въздуха. 

Надявам се 2021 година да бъде по-благосклонна за да успеем да 

реализираме поставените си цели и продължим да изграждаме нашият град 

и нашата община, като едно по-добро място за живеене. 

 

Д-Р ТЕНЬО ТЕНЕВ 

Кмет на община Раднево 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


